

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов с рабочим визитом посетил Республику Казахстан с целью участия в первом Саммите «Центральная Азия-Италия».

В Международном аэропорту столицы главу государства провожали официальные лица.

Основанная на принципах миролюбия, добрососедства и равноправия внешнеполитическая стратегия Отчизны, фундамент которой был заложен Национальным Лидером туркменского народа, Председателем Халк Маслахаты Героем-Аркадагом, в нынешнюю эпоху успешно реализуется под мудрым руководством Президента Сердара Бердымухамедова. Одним из важных направлений данной стратегии является многовекторное сотрудничество с заинтересованными странами мира. Наглядное тому подтверждение – участие Туркменистана во встрече высокого уровня «Центральная Азия-Италия».

В воздушной гавани Астаны, украшенной Государственными флагами стран-участниц Саммита «Центральная Азия-Италия», Президента Сердара Бердымухамедова тепло встретил Премьер-министр Республики Казахстан Олжас Бектенов и другие официальные лица дружественного государства, а также члены делегации Туркменистана.

Диалог в подобном формате, открывая возможности для стабильного экономического развития и активизации культурных связей, служит действенным механизмом обюджевого сотрудничества, что способствует укреплению доверия и продвижению общих интересов на глобальном уровне.